

综合新闻

2

变软为硬 变弱为强 聚力凝心

仁风镇从严从实整顿软弱涣散党组织

本报讯 “‘软弱涣散’虽然从词义上来看,代表着一种‘落后’‘消极’‘被动’的状态,但身为党员干部,我们要有一种不服气、不服输的劲头,化压力为动力,争取早日摘掉‘软弱涣散’的帽子……”近日,在仁风镇肖家村专题民主生活会上,一位老党员说道。

据悉,为深入贯彻落实中央和省、市、县委关于全面从严治党的安排部署,着力破解部分党组织软弱涣散、工作薄弱的难题,切实提高基层党组织的凝聚力和战斗力,仁风镇坚持问题导向,在摸清实情、找准症结的基础上,从严从实开展好集中整顿工作。

坚持靶向定位 确保整顿精准发力

精准识别是实现精准发力的首要前提。为确保将现实矛盾最突出、历史遗留问

题解决最迫切、组织建设最薄弱的村纳入整顿对象,仁风镇坚持深挖问题根源,围绕村情民情、村班子现状、群众思想动态等方面,有针对性地开展摸排调查和分析研判,最终甄别确定谷家、韩纸、张辛、王家、王沙、肖家6个村为此次集中整顿对象。

随后,通过组织召开党员会、群众代表会和专题组织生活会,座谈讨论、走访调查等形式,广泛征求各村党员、干部、群众的意见,全面查摆软弱涣散村存在的突出问题,逐一剖析问题产生原因,针对村班子配备不齐、村干部引领发展能力不足、村集体经济发展落后、信访问题较多等矛盾问题,逐村制定整改方案、整顿措施和完成时限,构建问题清单和工作台账,找准了整顿工作的突破口。目前,纳入整顿的6个村党组织已制定整顿措施33条,完成个别谈话50余人次,走访座谈80余人次。

坚持力量下沉 确保有序高效推进

整顿工作的有序开展需要坚强的组织

保障和力量支撑。为此,仁风镇研究制定了《关于开展软弱涣散党组织集中整顿的实施方案》,成立由党委书记任组长,镇长、人大主席、专职副书记任副组长的软弱涣散党组织整顿工作领导小组,领导小组下设6个工作组,负责统筹协调、研判分析各村整改进度和整改情况。

同时,坚持工作阵地前移,不断将人力、物力、财力向软弱涣散党组织倾斜,镇党政主要领导分别带头帮包,除11名副科级以上领导干部及3名县派第一书记外,还精心选派了9名基层工作经验丰富、能力水平突出的中层干部分别担任第一书记和具体负责人,最大限度凝聚工作合力,确保各项工作落到实处。此外,仁风镇还推行“清单式”工作法,有效提升了整顿工作的针对性和实效性,并采取定期调度、随机抽查、实地查看、查阅工作日志等方式,着力加强对整顿工作的督导检查,确保整顿工作取得扎实成效。截至目前,县、镇两级领导干部先后到谷家、张辛、韩纸等村督导检查整顿工作50余人次,积极推动了整顿工作的开展。

“经过一段时间的整顿,全镇6个软弱涣散党组织党内政治生活规范有序开展,其中谷家村顺利完成村级办公场所提升改造任务,新建党员活动室、图书室4间,安装照明路灯65盏,街巷硬化工程扎实推进;张辛村“两委”班子得到配齐,扶贫产业项目运转正常,信访形势有所好转;肖家村村“两委”办公室改造扩建完成并投入使用,村“两委”班子的主动服务意识显著增强,工作能力稳步提升……”仁风镇党建办相关负责人说。

基础不牢,地动山摇。下一步,仁风镇将继续以强化班子建设、提高队伍素质、健全完善制度、解决突出问题为工作重点,强化组织引导和制度规范,充分利用每月主题党日、组织生活会等,严格落实“三会一课”制度,结合党员量化积分管理,有效推进村干部教育管理、基本党建活动开展、活动阵地建设等工作,激发村干部干事创业积极性,营造政风清明、规章健全的良好政治生态,让身边群众切身感受到整顿实效。(赵廷男)



济阳街道 合村并点村开始入户测量

本报讯 近日,济阳街道在涉及合村并点的村庄张贴了《关于村庄改造冻结有关事项的公告》,村民对进城住楼充满期望。8月23日,济阳街道开始对涉及村庄进行入户测量,为下一步拆迁工作准备基础的一手数据资料。

8月23日,笔者在李官村看到测绘人员挨家挨户测量主房面积,并及时整理测量结果,项目管理公司、测绘评估公司、审计公司工作人员以及合村并点办公室成

员、管区人员、村干部全程陪同,确保每个环节规范操作、测量数据准确无误,并为村民答疑解惑,为顺利完成合村并点工作打好基础。

入户测量工作结束后,工作人员将按照公示测量结果,签订征地拆迁补偿协议,拆除房屋的顺序依次开展工作。安置区(大伟居)拆迁工作近期同步进行,争取早日让村民实现进城住楼愿望。(梁越)

孙耿街道 遍访贫困户 问需解难题

本报讯 “像你腿脚静脉曲张,可以直接去住院,出院时按照医保政策可以报销90%的费用。中医院还给贫困户发放餐券,你可以放心去治疗,不用担心费用问题。有其他需求也要及时说出来。”8月21日下午,孙耿街道党工委书记李智魁来到西艾屯村贫困户吴士元家中,解释其关心的静脉曲张住院治疗的问题。

孙耿街道按照上级安排部署,全面落实党工委书记遍访贫困户工作。街道党工委书记李智魁深入贫困户家中,与贫困户亲切交谈,详细询问生产生活状

况、子女上学、就业情况、医疗救治情况、扶贫政策享受情况等。对走访过程中贫困户范某咨询的办理残疾证事宜,及时联系民政办了解有关流程,并告知贫困户需准备的材料以及县残联每周集中受理的情况;对发现的部分贫困户房屋漏雨情况,及时联系街道建委,要求尽快进行房屋鉴定,及时采取加固防雨维修措施,确保贫困户住房安全。

据了解,孙耿街道党工委书记遍访贫困户行动,9月10日前将至少走访100户,12月31日前,辖区内剩余贫困户全部走访完毕。(张朋)



回河街道 居民养老保险征缴工作完成98%

本报讯 为推动实现适龄群众养老保险参保全覆盖,回河街道采取有效措施,扎实开展2018年度居民养老保险征缴工作。

制定征缴工作方案,编排工作进度,安排专人管理,将任务分解到村,明确工作责任,落实到人。多次举办业务培训,增强经办人员及村协理员的相关业务能力。通过发放宣传资料、大喇叭广播、微信群等方式,向群众广泛宣传参保的重要性,鼓励引导适龄参保对象积极参保,营造全民参保、共享实惠的良

好氛围。街道人社中心为各村提供2018年度缴费人员名单,管区、村组干部依据名单入户工作,按照“查不漏户、户不漏项”的要求,对符合政策规定的参保对象逐一逐项进行信息核实;针对常年外出人员,以电话联系的方式进行信息确认;对已达参保年龄尚未参保的,引导他们主动参保。

截至目前,该街道养老保险征缴工作已完成12200余人,完成率达98%以上,目前正在收尾工作。(李磊)



阳光福缘公寓老人 喜享文化大餐

本报讯 8月21日,入住济阳县阳光福缘老年公寓的百余老人正在认真观看县戏剧协会夕阳红剧社的精彩演出,不时欢声笑语,掌声不断。这是老人们喜享文化大餐的一个缩影。

阳光福缘老年公寓建起了老年人娱乐室,为老人们居住的每个房间配备了彩电,购进锣鼓供老人们随时玩乐,组建起广场舞队供老人自愿健身,定期组织老人们外出旅游。与多家文艺团体建立密切关系,随时邀请进公寓演出。购进了照相、录像、电影放映设备,随时为老人们服务。今年以来,他们已为老人们放映电影17场,邀请文艺团体为老人们演戏剧15场,大大丰富了老人们的文化生活,受到热情称赞。(冉庆亮)

崔寨街道 安排部署征地拆迁工作

本报讯 近日,崔寨街道召开推进会安排部署征地拆迁工作。

据了解,今年以来,崔寨街道按照“阳光征收,不与民争利,群众工作法”全力做好凤凰大桥、济乐高速南延线征地拆迁工作,严控突击违建、乱栽乱种现象,做到“发现一处,清除一处”,目前工作有序推进。“7月27日,蔡马村率先完成清点测绘,并于8月8日启动征地拆迁。通过前期的广泛宣传,老百姓对拆迁政策、补偿标准普遍认可,因此工作进展非常顺利。目前,已完成蔡马村、清宁村200余亩地上附属物拆除。”崔寨街道相关负责人介绍。

“征地拆迁是崔寨发展的需要,是改善城乡环境的需要,是给百姓提供更好生活的需要。在下一步工作中,街道各部门将进一步提高站位、明确责任、密切配合。同时,做好工作总结,并根据实际情况及时调整工作方案,确保征地拆迁任务圆满完成。”崔寨街道表示。(杨翠花)

综合行政执法局 治理建筑工地夜间施工扰民问题

本报讯 针对建筑工地夜间施工扰民问题严重现象,县综合行政执法局四项措施有效遏制夜间施工违法行为。

对城区规划区内54家在建工地和市政工程施工工地走访排查,督促施工单位合理安排作业时间,严格遵守《山东省环境噪声污染防治条例》等法律法规文明施工。明确晚22时至次日凌晨6时,除特殊情况需连续作业(或夜间作业)的,提前办理环境噪声管理部门发放的《夜间施工许可证》,其他一律不准施工扰民。实行错时上下班制度,对建筑工地24小时不间断巡查,尤其对12345热线等方式投诉反映的有夜间施工行为的工地,进行重点蹲守,发现夜间施工行为,立即制止、取证,有效杜绝夜间施工扰民问题发生。公开投诉电话84232937,接受群众24小时施工扰民投诉,接到群众投诉问题后,值班人员立即到现场进行核实处理,处理完毕及时将处理结果反馈群众。对于夜间施工噪音扰民投诉较多或巡查过程中发现有夜间施工现象的工地负责人进行约谈,并依法下达《责令限期改正通知书》。同时派专人跟踪取证,对仍不改正的工地,立案查处,从严从重处罚,今年以来,共查处违规夜间施工行为5起,行政处罚款6.5万元。(高敏)

县残联 为29名残疾人进行了假肢适配

本报讯 为全面落实党和政府对残疾人的关爱政策,减轻肢体残疾人的经济负担,解决其出行难题,近日,县残联联合市残疾人假肢矫形中心,为29名有假肢需求的肢体残疾人免费进行了假肢适配工作。技术人员根据每位残疾人的残肢情况认真细致地进行假肢测量、记录和诊断,分别提出了合理的适配方案,精心制作石膏模具,在取模过程中耐心讲解安装假肢后应注意的事项,近期专业人员将统一进行安装、修正以及后续咨询服务等工作。

此次活动的开展,给我县肢体残疾人带来了极大的方便和实惠,满足了他们的康复需求,使肢体残疾人通过安装假肢恢复一些基本的肢体运动功能,使他们能够走出家门,融入社会,改善生活状况,提高生活质量,增强参与社会活动的的能力。(商振)

中型SUV口碑满意度排行榜揭晓 华晨中华V7跻身三甲

近日,有数汽车舆情监测室发布7月口碑满意度排行榜,上市仅一月有余的华晨中华V7凭借外观、配置、安全、性价、空间、动力方面口碑的表现抢眼,力压奥迪Q5、雪佛兰探界者、别克昂科威,以及丰田汉兰达等合资品牌,跻身中型SUV口碑满意度排行榜三甲。该排行榜由中国汽车报社汽车产业数据信息平台,通过对网络舆情进行24*365的不同断实时监测,并统计分析形成监测报告。

在消费者对中型SUV市场关注度逐步提升的同时,SUV外观造型成为消费者购车首先要考虑的因素,这也为汽车品牌提出了新的考验。在7月榜单中华晨中华V7跻身三甲引人注目,而华晨中华V7的外观能从监测的众多中型SUV中脱颖而出也表明了它中西合璧的外观造型深得人心。

作为代表华晨中华品牌全面升级的战略车型,华晨中华V7以前所未有的澎湃动力技冠群雄。华晨中华V7搭载的宝马授权生产的1.6T涡轮增压直喷发动机拥有最大功率150kW、峰值扭矩280N·m的强劲数据表现。该款发动机采用宝马新一代控制系统ICARIDME8.4T,升级后可满足严苛的国6排放标准。宝马专利CVVL(连续可变气门)和DVVT(进排气气门可变正时)技术降低发动机泵气损失,提升动力响应性,从而提高燃烧效率,综合油耗可降低至6.5L/100km。

秉承“懂你,更关心你”的品牌服务理念,华晨中华V7在上市之初即推出了终身质保服务、终身免费道路救援、终身免费数据流量三大震撼承诺,对标豪华品牌、直击消费痛点,为中国消费者提供行业最高标准的无忧购车、无忧用车的超值服务,颠覆行业传统!此外,华晨中华品牌还全面升级“贴心、随心、放心”的“三心服务”,拥有“更贴心、专属服务顾问”;华晨中华将作为车主配备专属服务顾问,车主可以领取微信专属服务电子卡,到店可通过贵宾服务通道获得服务。

严惩黑恶犯罪 共建平安济阳

安大社区 开展“扫黑除恶 巾帼在行动”志愿服务活动

本报讯 为深入推进扫黑除恶专项斗争,切实提高社区群众对扫黑除恶专项斗争的知晓率和参与率,更好地让社区妇女群众充分认识开展“扫黑除恶”专项斗争的重大意义。近日,济北街道安大社区联合县妇联开展“扫黑除恶 巾帼在行动”志愿服务活动。

活动中,安大社区暑期快乐大本营“好爸爸好妈妈”志愿者集体前往安大地下广场各商铺进行“扫黑除恶”专项斗争宣传,先后发放《扫黑除恶扬正气,群防群治创平安》扫黑除恶倡议书107份、扫黑

除恶专项斗争明白纸300余份,向广大群众义务宣传开展“扫黑除恶”专项斗争的目的、意义以及黑恶势力对社会的严重危害性,号召广大妇女群众积极提供黑恶势力各类违法犯罪的线索和证据,自觉参与到同黑恶势力作斗争的行动中来。

通过此次志愿服务活动,加强了广大妇女对“扫黑除恶”专项斗争的认识,为维护辖区的社会和谐稳定打下了坚实基础。(江昊杰)

新市镇 扫黑除恶宣传工作深入千家万户

本报讯 为进一步推进扫黑除恶专项斗争,营造人人支持、全民参与的浓厚氛围,近日,新市镇进一步强化了专项工作宣传力度,确保宣传工作深入千家万户。

工作中,该镇积极深入村居、企业、学校、商户等场所,传达该镇党委、政府对扫黑除恶工作的坚定决心,耐心讲解有关政策法规和法律法规,引导群众及时上报涉黑涉恶线索。此外,该镇5个管区分别成立了宣传工作组,指导辖区内各村的宣传工作,全镇77个村分别由村“两委”成员组建扫黑除恶宣传工作队。除了采取喇叭、

发放宣传材料、悬挂宣传横幅等方式外,该镇还向各村发放了宣传海报,并由管区工作人员亲自张贴在群众家中,真正实现了扫黑除恶宣传全覆盖。

截至目前,新市镇共出动宣传车4辆,粉刷、悬挂宣传标语300余条,发放调查问

卷和宣传传单4000份、为群众家中张贴宣传海报11000张,切实将扫黑除恶宣传工作深入到千家万户,有效提高了广大群众对扫黑除恶专项斗争的知晓率,提升了群众对工作开展的支持和理解,为该镇扫黑除恶工作的持续推进奠定了坚实基础。(刁力洪)